1. 아래 표 1-1과 같이 주어진 데이터에서 Lagrange 보간법을 이용하여
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일 때의 y값을 구하여라. 또한 구하여진 값과 
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의 값을 비교하여라.

2. 아래 표 1-2와 같이 주어진 이산데이타를 통과하는 3차 spline 보간공식을 구하고 0에서 6까지 0.01간격으로 값을 계산하여 도시하여라(excel등을 이용할 것)

	X
	f(x)
	　
	x
	f(x)
	f'(x)

	0
	0
	　
	0
	2.5
	0.8

	10
	0.173648176
	　
	1
	3.3
	　

	20
	0.342020141
	　
	2
	4.02
	　

	30
	0.499999999
	　
	3
	4.8
	　

	40
	0.642787606
	　
	4
	5.3
	　

	50
	0.766044439
	　
	6
	4.2
	-0.2

	60
	0.8660254
	
	
	
	

	70
	0.939692618
	
	
	
	

	80
	0.984807751
	
	
	
	

	90
	1
	
	
	
	


                     표 1-1                                              표 1-2

3. 아래 표 2-1과 같이 탄소강의 인장실험에서 탄소함유량과 면적 감소율의 관계가 주어져 있을 때의 이들의 관계를 선형회귀식을 이용하여 구하고 결정계수(
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)를 구하여 이 모델이 얼마나 신빙성 있는지 검토하여라.

4. 아래 표 2-2와 같이 주어진 데이터를 3차 다항식으로 회귀 분석하여라. 결정계수를 구하면 얼마가 나오는가?

	탄소함유량(%)
	면적감소율(%)
	
	x
	f(x)

	0.2
	54
	
	0.1
	1.1052

	0.25
	48.8
	
	0.5
	1.6487

	0.3
	45.3
	
	0.6
	1.8221

	0.35
	40.1
	
	0.9
	2.4596

	0.4
	35.2
	
	
	

	0.45
	32.3
	
	
	

	0.5
	27.5
	
	
	


표 2-1                                     표 2-2
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